

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež			
ADRESA:		Kukuljevićeva 11			
TELEFON:	01/ 4862 512	FAX:	4822 501	E-MAIL:	irena.djuretic@djecja-psihijatrija.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
14.2.2025.	Kako motivirati dijete i/ili roditelja za prihvaćanje stručne pomoći	Teme ovog predavanja su specifičnosti uključivanja djece u terapiju, stadiji promjene ponašanja (nedostatak namjere, formiranje namjere, priprema, akcija, odražavanje i recidiv) provođenje motivacijskog intervjua te za kraj - važnost dobre suradnje terapeuta, roditelja i djeteta.	Dr.sc. Iva Zečević, klinički psiholog	Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež
14.3.2025.	Utjecaj timskog rada na zadovoljstvo poslom medicinskih sestara/tehničara	Karakteristike uspješnog tima uključuju ravnotežu uloga među članovima, definirane ciljeve, rješavanje konflikata i donošenje odluka. Prednost timskog rada leži u činjenici da tim okuplja pojedince različitih razina znanja, sposobnosti, karakteristika, što pridonosi rješavanju šireg spektra problema.	Karlo Stjepan Lukanić, bacc.med.techn.	Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež
16.5.2025.	Humano sputavanje	Mjere prisile su sredstva i metode fizičkog ograničavanja kretanja i djelovanja pacijenta. Primjenjuju se u osobito hitnim slučajevima ozbiljnog i izravnog ugrožavanja vlastitog ili tuđeg života, zdravlja ili sigurnosti, kada je to jedini način sprječavanja pacijenta da svojim	Irena Đuretić, mag.med.techn.	Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež

		postupcima ugrozi svoj ili tuđi život, zdravlje i sigurnost.		
17.10.2025.	Psihosocijalni rizici i specifičnosti rada na dječjoj i adolescentnoj psihijatriji	Psihosocijalni rizici za stres su preopterećenost, nedovoljan broj djelatnika, neadekvatna sredstva za rad, smjenski rad, organizacija rada. Vodeći stresori su kontinuirani nadzor, osiguravanje sigurne okoline, napadi, uništavanje inventara, prepoznavanje, sprečavanje samoozljeđujućeg, suicidalnog ponašanja.	Irena Đuretić, mag.med.techn.	Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež
14.11.2025.	Somatoformni i disocijativni poremećaji, zlostavljanje i zanemarivanje u dječjoj i adolescentnoj psihijatriji	U predavanju će uz prikaze slučaja biti riječi o svim navedenim poremećajima kao hitnim stanjima u dječjoj psihijatriji te o tome kako postupati prema pacijentu sa somatoformnim ili disocijativnim poremećajem, a kako kada se radi o sumnji na zlostavljanje i zanemarivanje.	Dr.sc. Iva Zečević, klinički psiholog	Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Irena Đuretić, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Svebor Javornik, dr.med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Irena Đuretić, mag.med.techn.